
保護者　各位

Q：学校へは楽しく通うことができていますか。

令和 ５ 年　２ 月 15 日

Q：未来ノートや問題集や宿題など、家で学習をする習慣がついて
     いますか。

Q：楽しく授業に取り組めていますか。

Q：ICT（タブレット・電子黒板・プロジェクター等）を使って効果的に
    学習に取り組めていますか。

Q：定期テスト前は、計画的にテスト勉強に取り組んでいますか。

Q：授業内容を理解できるように（授業の力をつける）なりましたか。

富士市立吉原第三中学校
校 長 清 大 輔

記

令和4年度　後期学校評価アンケートの結果について

　立春の候、皆様方におかれましては、ますます御清栄のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校教育活動に、御理解と御
協力をいただき誠にありがとうございます。
　さて、後期の学校評価アンケートに対し御協力いただきありがとうございました。下記に結果の一部をまとめ、報告させていただき
ます。今回のアンケート結果を踏まえ、さらに生徒の育成のため、教職員一同、努力を重ねていきたいと思います。
　なお、紙面での報告は、アンケートの一部になります。御回答いただいた内容について詳しくは、ホームページに掲載します。御
覧いただければ幸いです。今後も、本校の学校教育活動への御理解と御協力をお願いいたします。

A:よくあてはまる。　B:少しあてはまる。　C:あまりあてはまらない。　D:まったくあてはまらない。　Ｅ：よくわからない。

【学校の目標に関連して】

Q：重点目標「自ら考え　挑戦する三中生」は達成できていますか。Q：学校教育目標『高め合う―目標をもつ・学び合う・思いやる―』は
    できていますか。

Q：あなたにとって「明日も来たくなる学校」になっていますか。

【主に学習に関連して】

【集団や仲間との関わりに関連して】

Q：友達と仲良く学校生活を送れていますか。
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A B C D

37 48 8 4 2 保護者
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A B C D

24 49 16 3 9 保護者
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A B C D
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A B C D
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A B C D E

59 34 6 0 生徒

A B C D

52 37 7 2 1 保護者

A B C D E

70 27 2 0 生徒

A B C D

55 40 4 0 0 保護者

A B C D E



Q：自分から進んであいさつができていますか。

Q：将来への具体的な夢をもっていますか。

Q：部活動に進んで参加していますか。

【主に学習に関連して】
　どの質問項目に対しても、生徒のA・Bの回答が７０％を超えており、多くの生徒が主体的に学習に取り組めていると感じます。その反面、C・
Dの回答が３０％近くあることから、学習に意欲的に取り組めていない生徒が３０％近くいることが分かります。特に「定期テストに向けて定期
的に学習に取り組んでいるか。」という質問の保護者の回答がＡ・Ｂ合わせても５０％台であることを見ると、まだまだ学習習慣の確立ができて
いない生徒が３割ほどいることが課題として挙げられます。
【集団や仲間との関わりに関連して】
　最初の４項目の質問に対して、生徒、保護者共にA・Bの回答が約９０％を示していることから、多くの生徒が楽しく学校生活を送られているこ
とが感じられます。しかし、【Q：学校のことや悩みなどを相談できる先生や職員（サポート員、SC等）がいますか。】の質問に対して、C・Dと回
答している生徒や保護者が約３０％いることは、大きな課題と考えられます。このことから、誰もが気軽に悩みなどを相談できる環境の整備と
サポート体制の強化を図る必要性を感じます。
【まとめ】
　前期のアンケートと同様に、今回も全体を通してA・Bの回答が約８０％を占めている項目が多く、各項目に対して多くの生徒が達成できてい
ることを感じます。また今後、C・Dの回答を減らせるよう学校として力を尽くしていかなければならないことを強く感じます。特に、【Q：日々の生
活に目標をもつことができています】の項目については、A・Bの回答が７０％を下回っており、学校と保護者の皆様と連携して更に力を入れて
取り組んでいきたいと考えます。

Q：緊急時に自分の命を守るために適切な判断と行動をとることができ
    ますか。

【その他、家庭や地域との関わりに関連して】

Q：家族との会話を大切にしていますか。Q：地域の方に自らあいさつしていますか。

Q：学校からのたよりを確実に家庭に届けていますか。

＜考 察＞

Q：保護者にとって「安心して子供を任せられる学校」になっていますか。

Q：学校のことや悩みなどを相談できる友達がいますか。Q：他を思いやりながら学校生活を送れていますか。

【学校生活・部活動・生徒会活動などに関連して】

Q：日々の生活に目標をもつことができていますか。

Q：学校のことや悩みなどを相談できる先生や職員（サポート員、SC等）がいますか。

Q：黙道清掃や２分前着席など、生徒会の呼びかけに協力できていますか。
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A B C D

45 46 5 1 4 保護者

A B C D E

55 34 7 4 生徒

A B C D

42 43 9 2 6 保護者

A B C D E

39 33 20 8 生徒

A B C D

34 38 14 4 10 保護者

A B C D E

58 29 8 5 生徒

A B C D

24 35 30 4 7 保護者

A B C D E
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A B C D

19 46 24 4 6 保護者

A B C D E

24 48 22 6 生徒

A B C D

60 29 9 1 2 保護者

A B C D E

70 19 7 4 生徒

A B C D

46 42 8 1 4 保護者

A B C D E

56 37 6 1 生徒

A B C D

38 50 8 4 生徒

A B C D

44 41 7 2 5 保護者

A B C D E

54 33 10 3 生徒

A B C D

52 34 8 3 3 保護者

A B C D E

53 36 10 1 生徒

A B C D

38 33 18 9 1 保護者

A B C D E

42 40 14 4 生徒

A B C D

43 47 7 1 1 保護者

A B C D E


